
 

 

 

Παλλήνη  23- 3-2026                                        προς 

Αρ.Πρ. 38                                   όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

 

Δεν κα περιμζνουμε να πλθρϊςουμε ξανά τθν κρίςθ και τον πόλεμο! 

Καμιά ςυμμετοχι - Καμία εμπλοκι - Ζξω θ Ελλάδα από τον πόλεμο - Δεν κα πλθρϊςουμε "τα 
ςπαςμζνα" 

 Πλοι τθν Ραραςκευι 27/3 ςτισ 18:30 ςτο υπουργείο Οικονομικϊν Σφνταγμα με πορεία ςτθν 
αμερικάνικθ πρεςβεία! 

Από τθν ϊρα που οι μακελάρθδεσ των ΗΠΑ-Ιςραιλ ζβαλαν εκ νζου φωτιά ςτθ Μ. Ανατολι, ςτο φόντο των 
ευρφτερων ανταγωνιςμϊν που πλζον ζχουν μπει ςε ανεπίςτρεπτθ τροχιά όξυνςθσ, οι λαοί βουλιάηουν όλο 
και πιο βακιά ςτο βοφρκο ενόσ γενικευμζνου μακελειοφ με ανυπολόγιςτεσ ςυνζπειεσ ακόμα και ςτουσ 
όρουσ τθσ  κακθμερινισ διαβίωςθσ. 

Οι εκπαιδευτικοί πλθρϊνουμε ιδθ ακριβά το τίμθμα με βαρφ αντίκτυπο ςτισ ςυνκικεσ διαβίωςθσ μασ 
και ςτθ διεξαγωγι του παιδαγωγικοφ μασ ζργου. 

Μιςκοί κακθλωμζνοι και κλεμμζνοι (13οσ-14οσ) τθν ϊρα που εκτοξεφεται το κόςτοσ ςτα ενοίκια, με 
ανατιμιςεισ ςτθν ενζργεια και ςτα βαςικά αγακά.  

Κακθμερινά εμείσ και οι μακθτζσ μασ ερχόμαςτε αντιμζτωποι με επικίνδυνα ςχολικά κτιρια, με τραγικζσ 
ελλείψεισ ςε υλικοτεχνικζσ υποδομζσ και προςωπικό, τθν ϊρα μάλιςτα που το ςχολείο μετατρζπεται 
ολοζνα ςε εξεταςτικό κζντρο για τισ ανάγκεσ τθσ «αγοράσ».  

Είναι εδϊ δθλαδι όλοι αυτοί οι παράγοντεσ που κάνουν τθ ςχολικι ηωι να μοιάηει όλο και περιςςότερο 
με «αρζνα», που εξουκενϊνουν μακθτζσ και εκπαιδευτικοφσ με τραγικζσ πολλζσ φορζσ ςυνζπειεσ.  

Τθν ίδια ϊρα μασ λζνε να ξεχάςουμε και αυτά τα ψίχουλα που ξζραμε γιατί ςε ςυνκικεσ πολεμικισ 
εμπλοκισ«οι προτεραιότητεσ είναι άλλεσ», όπωσ π.χ. τα κονδφλια τφπου ΕΣΡΑ (δθλ. λεφτά από τθ 
φορολθςτεία των εργαηομζνων) που ιδθ δεν καλφπτουν οφτε ςτοιχειωδϊσ τισ ανάγκεσ ςε Παράλλθλθ 
Στιριξθ και για τα οποία δεν υπάρχει καμία δζςμευςθ μετά το 2027 που λιγει το πρόγραμμα.   

Γι’ αυτό δεν μποροφμε να αποδεχκοφμε ότι κα πλθρϊςουμε τα «ςπαςμζνα» του πολζμου! 

Γιατί για κάκε μζρα που οι φρεγάτεσ είναι ζξω από τα ςφνορα να φυλάνε εφοπλιςτζσ και πετρελαιάρχεσ, 
χιλιάδεσ εκπαιδευτικοί λείπουν από τα ςχολεία τουσ.  

Γιατί το 3,5% του ΑΕΠ που πθγαίνει ςτισ ΝΑΤΟϊκζσ δαπάνεσ είναι ςφγχρονα και αςφαλι ςχολεία που δεν 
χτίηονται.  

Γιατί κάκε ςφαίρα που φτιάχνεται για τουσ άδικουσ πολζμουσ των ιμπεριαλιςτϊν είναι μιςκοί που δεν 
δίνονται, είναι 25άρια τμιματα, είναι οι ανάγκεσ μασ που «αςφυκτιοφν».  

 

 



 

 

Συναδζλφιςςεσ-οι 

Κακθμερινά ερχόμαςτε αντιμζτωποι με τα βλζμματα των μακθτϊν μασ που αναηθτοφν απαντιςεισ. 
Ακοφμε τθν αγωνία αλλά και τθν ακϊα ανεμελιά ςτα ερωτιματά τουσ.  

«Κυρία/ε γιατί γίνεται πόλεμοσ»; «Θα γίνει πόλεμοσ και εδώ»; «Εςείσ με ποιον είςτε»; 

Ζχουμε χρζοσ να δϊςουμε απαντιςεισ ςε αυτά τα ερωτιματα, ςυνολικά με τθ ςτάςθ μασ μζςα και ζξω 
από τθν τάξθ!  

Γιατί για άλλθ μια φορά ςκοτώνονται οι λαοί για τ’ αφζντη το φαΐ… Γιατί φτάνει θ ςτιγμι που  οι 
ανταγωνιςμοί τουσ για τα κζρδθ και για νζεσ «αγορζσ», για τθν Ενζργεια και τουσ δρόμουσ μεταφοράσ, δεν 
μποροφν να λυκοφν διαφορετικά. Γιατί είναι θ «φυςικι» ςυνζχεια, με πιο βάρβαρα μζςα, τθσ αδικίασ και 
τθσ ζνταςθσ τθσ εκμετάλλευςθσ που μασ ζχουν κθρφξει ιδθ κατά τθν περίοδο τθσ «ειρινθσ» τουσ, πριν 
από τθν επίςθμθ ζναρξθ των πολζμων τουσ. Γι’ αυτό και οι ανταγωνιςμοί τουσ δεν ζχουν και καμία ςχζςθ 
με τα ςυμφζροντα των λαϊν. 

Γιατί θ εμπλοκή τησ χώρασ μασ ςτον πόλεμο είναι δεδομζνη και βακαίνει μζρα με τθ μζρα με ευκφνθ τθσ 
κυβζρνθςθσ τθσ ΝΔ και όλων εκείνων των κομμάτων που είτε ωσ κυβερνιςεισ είτε ωσ βολικι 
«αντιπολίτευςθ», πίνουν νερό ςτο όνομα του ΝΑΤΟ, των λυκοςυμμαχιϊν με τισ ΗΠΑ και τθν ΕΕ. Η 
αποςτολι δφο φρεγατϊν και δφο πολεμικϊν αεροςκαφϊν ςτθν Κφπρο για τθν προςταςία των ΝΑΤΟϊκϊν 
βάςεων, θ κατάρριψθ ιρανικϊν πυραφλων από τθν ελλθνικι πυροβολαρχία Patriot που βρίςκεται ςτθ 
Σαουδικι Αραβία ϊςτε να προςτατευκοφν εγκαταςτάςεισ πετρελαίου, ενιςχφουν περαιτζρω τθν εμπλοκι 
τθσ Ελλάδασ ςτο μακελειό. 

Γιατί είμαςτε με τα ςυμφζροντα του ελληνικοφ λαοφ και όλων των λαών που καλοφνται να πλθρϊςουν 
ακόμα και με τθ ηωι τουσ, τοφσ «εκνικοφσ ςτόχουσ» όπωσ βαφτίηουν οι επιχειρθματικοί όμιλοι και οι 
κυβερνιςεισ, τθ ματωμζνθ ανάπτυξι τουσ. Γιατί τα ςυμφζροντα των εργαηομζνων είναι ςτθν αντίπερα 
όχκθ με αυτά των εφοπλιςτϊν, των βιομθχάνων και των κρατϊν τουσ. Γι’ αυτό δεν ζχουμε καμία 
εμπιςτοςφνθ ςτθν κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ κακϊσ και ςτα κόμματα αυτά που προςκυνοφν αυτόν τον άδικο 
δρόμο ανάπτυξθσ, που μασ κζλουν κεατζσ και κφματα των εξελίξεων.   

Ξζρουν ότι δεν πρόκειται να ςωπάςουμε και γι’ αυτό μασ φοβοφνται! Αυτόσ είναι και ο λόγοσ που ζχουν 
εξαπολφςει ζνα πογκρόμ τρομοκρατίασ ςτθν εκπαίδευςθ με χιλιάδεσ πεικαρχικά και άδικεσ διϊξεισ. Γι’ 
αυτό κωρακίηουν καλφτερα το κράτοσ τουσ κζλοντασ να δϊςουν και ςυνταγματικι «βοφλα» ςτουσ άδικουσ 
νόμουσ τουσ με τθν απειλι τθσ «άρςθσ μονιμότθτασ». Μασ κζλουν ςκυφτοφσ, να μπαίνουμε ςτθν τάξθ με 
«τα κεφάλια μζςα» και να ςτθρίηουμε τουσ «εκνικοφσ» τουσ ςτόχουσ.  

Δεν τουσ κάνουμε τθ χάρθ!  

Τϊρα είναι θ ςτιγμι όλοσ ο κλάδοσ μαηί με τουσ υπόλοιπουσ εργαηόμενουσ να εκφράςουμε τθ φωνι μασ 
με αποφαςιςτικά και μαηικά. Να ςτείλουμε ςαφζσ μινυμα ςτθν κυβζρνθςθ ότι δεν υπάρχει καμία 
νομιμοποίθςθ για ςυμμετοχι ι ςτιριξθ ςε πολεμικζσ επιχειριςεισ που ματϊνουν τουσ λαοφσ κι 
εγκυμονοφν επικίνδυνεσ εξελίξεισ για τον ελλθνικό λαό.  

Παίρνουμε δφναμθ από τθ ςτάςθ των ναυτεργατϊν που με τθν απεργία τουσ πζταξαν ςτα μοφτρα των 
εφοπλιςτϊν τα ματωμζνα δολάρια και τα «κανατόχαρτα» που τουσ γφρευαν να υπογράψουν για να τουσ 
ςτείλουν ςτα ςτενά του Ορμοφη. Από τθ ςτάςθ των φαντάρων ςτισ ειδικζσ δυνάμεισ που ςυγκρότθςαν 
επιτροπι και απαιτοφν να ςταματιςει θ εμπλοκι τθσ χϊρασ και να αντιμετωπιςτοφν όλα τα προβλιματα 
που γεννάει ο πόλεμοσ ςτισ οικογζνειζσ τουσ. 

 

 

 



 

ΑΡΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Καμία ςυμμετοχι - καμία εμπλοκι τθσ Ελλάδασ ςτουσ ιμπεριαλιςτικοφσ πολζμουσ. 

 Να κλείςουν οι ξζνεσ βάςεισ και να μθ χρθςιμοποιοφνται υποδομζσ τθσ χϊρασ για πολεμικοφσ 
ςκοποφσ. 

 Αυξιςεισ και επιςτροφι εδϊ και τϊρα του 13ου – 14ου  μιςκοφ με υπογραφι Συλλογικισ Σφμβαςθσ 
Εργαςίασ.  

 Κατοχφρωςθ ίςων δικαιωμάτων ςτουσ αναπλθρωτζσ. Άμεςθ μονιμοποίθςι τουσ. 

 Μζτρα ςτιριξθσ τθσ ςτζγαςθσ και τθσ μετακίνθςθσ (ΚΤΕΛ, ςιδθρόδρομοσ, ακτοπλοϊκά, πτιςεισ) 
των εκπαιδευτικϊν που υπθρετοφν εκτόσ τόπου κατοικίασ.  

 Μείωςθ τθσ τιμισ ςτα ειςιτιρια των αςτικϊν ςυγκοινωνιϊν, ςτα καφςιμα και ςτθν ενζργεια με 
κατάργθςθ των ειδικϊν φόρων  κατανάλωςθσ.  

Πλοι ςτο ςυλλαλθτιριο ςτισ 27 Μάρτθ! Ζξω θ Ελλάδα από τον πόλεμο Δεν κα πλθρϊςουμε 
“τα ςπαςμζνα”! 

 

 

 


